



# ÖSKÜI Hírek

I. Évfolyam ÖSKÜ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

1992. Január

## Önkormányzati hírek

### TÁJÉKOZTATÓ

Az Országgyűlés által alkotott 1991. évi LXXXII. sz. törvény alapján a belföldi forgalmi engedéllyel és rendszámmal ellátott, valamint az ország területén közlekedő gépjármű, pótkocsi után gépjárműadó kell fizetni. Az adó-bevételek fele az állami költségvetést, fele a helyi önkormányzatot illeti. Az új adó bevezetésével a dízeladó megszűnt.

Az 1992. január hó 1. napján fenálló állapotnak megfelelően a gépjárműről a tulajdonos (üzembentartó) lakcíme, székhelye (telephelye) szerint illetékes önkormányzati hatóságnak egyszerű gépjárműadó bevallást kell adni.

**Az adó alapja:** a gépjárműnek a forgalmi engedélyében feltüntetett saját tömege.

**Az adó mértéke:** a gépjármű saját tömegének minden megkezdett 100 kg után 200 Ft.

A motorkerékpár, a lakókocsi, a lakóautó és a sátrás utánfutó adója 1000 Ft/év.

**Adókedvezmény:** a környezetszennyezést csökkentő berendezéssel (katalizátorral) ellátott gépjármű esetén az egyébként járó adó 50%-át kell fizetni.

Mentes az adó alól magánszemély esetében: az a motorkerékpár, amely hajtómotorjának lökettérfogata a 250 cm<sup>3</sup>-t nem éri el. Bejelentésre a mozgáskorlátozott adóalanyok vagy az adóalany által saját háztartásában ellátott mozgáskorlátozott személynek a helyváltoztatásához szükséges egy gépjármű.

**Adókötelezettség a forgalmi engedély kiadását, illetőleg a gépjármű vagy a tulajdonos adómentességének megszűnését követő hónap 1. napján keletkezik.**

Adókötelezettség annak a hónapnak az utolsó napját szűnik meg, amelyben a tulajdonos személye megváltozik, a hatóság a gépjárművet a forgalomból bármilyen okból kivonta vagy a tulajdonosnak adómentessége bekövetkezett.

Ha év közben a tulajdonos személye megváltozik, új tulajdonost a változást követő hónap 1. napjától terheli az adó megfizetésének kötelezettsége.

A bevallás elkészítését követően kérjük mielőbb (legkésőbb február 29-ig) sziveskedjenek visszajuttatni az Ösküi Polgármesteri Hivatalhoz. Az új gépjármű tulajdonosok és azok, akik még bevallást nem kaptak az Önkormányzat Hivatali helyiségében kérhetik.

Szabó Zsuzsanna  
jegyző

1991. December 19-i ülésén a képviselőtestület 7 utca nevének megváltoztatását határozta el, a következők szerint:

régi név

új név

Fürst Sándor u.	Völgy utca
Kállai Éva	Kertész Kálmán utca
Lenin u.	Fő utca
Rózsa Ferenc u.	Rózsa utca
Ságvári Endre u.	Kis utca
Sallai Imre u.	Ösbő Vezér útja
Vöröshadsereg u.	Bántai út
a 39-es és 22-es hsz.-ig	Hunyadi utca
a 39-es és 22-es hsz.-tól	

Az utcanevek hivatalos megváltoztatását a Polgármesteri Hivatalnak 1992. február 29-ig kell lebonyolítania.

## FELHÍVÁS!

A lakásépítési hitel törlesztéséhez történő önkormányzati hozzájárulást minden évben ismételtelen kell kérni, a 3/1991./IV.25. sz. önkormányzati rendeletben meghatározott mellékletekkel (kérelem, kereseti igazolás, OTP egyenleg).

Az igénylők a mellékleteket a Polgármesteri Hivatalban vehetik át.

A rendelet értelmében a hozzájárulást a kérelem benyújtásának hónapjától állapíthatja meg a bizottság.

Öskü, 1992. január 15.

Szabó Zsuzsanna  
jegyző

### Tájékoztató mozgáskorlátozottak részére

A 91/1991./VII.13/ Korm. sz. rendelet módosította a mozgáskorlátozott személyek közlekedésével kapcsolatos rendelkezéseket.

A jelenleg hatályban lévő rendelet szerinti a mozgáskorlátozott személyt a következő támogatások illetik meg:

#### 1/ A mozgáskorlátozott személyek személygépkocsi szerzésének támogatása.

- Kérelmet kell benyújtani, melyhez mellékelni kell:
- gépjárművezetői engedéllyel rendelkező mozgáskorlátozott személy esetén az Országos Társadalombiztosítási Főigazgatóság Országos Orvosszakértői Intézete területileg illetékes bizottságának (továbbiakban: OOSZI) szakértői bizottság arra vonatkozó szakvéleményét, hogy a mozgáskorlátozott személy tömegközlekedési eszközt nem tud igénybe venni.
- gépjárművezetői engedéllyel nem rendelkező mozgáskorlátozott személy esetén eseti szakértői bizottság szakvéleménye
- saját gépjárművezetői engedélyének másolatát,
- nyilatkozatát arról, hogy a gépjárművezetést vállalja, illetve nem tart úzenben saját tulajdonát képező olyan személygépkocsit, amelyet három éven belül újként vagy mozgáskorlátozottságára tekintettel támogatással vásárolt, vagy vámentesen vámentkezelt.
- a mozgáskorlátozott személy nyilatkozatát, hogy a kérelem benyújtását megelőző három éven belül mozgáskorlátozottságára tekintettel nem részesült gépjárművásárlási támogatásban, illetve gépjárműbehozatali vámentességben.
- kereseti igazolás.

#### 2/ A mozgáskorlátozott személyek közlekedési támogatása

- Kérelmet kell benyújtani, melyhez mellékelni kell:
- OOSZI vagy eseti szakértői bizottság szakvéleményét, hogy a mozgáskorlátozott személy tömegközlekedési eszközt nem tud igénybe venni.
- Kereseti igazolás

A támogatás összege évi: 5000 Ft. Az év közben jelentkező igényjogosultság esetén a támogatás mértékét időarányosan kell megállapítani.

#### 3/ A mozgáskorlátozott személyek gépjárművei kötelező felelősségbiztosításának befizetési támogatása

- Kérelmet kell benyújtani, melyhez mellékelni kell:
- OOSZI vagy eseti szakértői bizottság szakvéleményét, hogy mozgáskorlátozott személy tömegközlekedési eszközt nem tud igénybe venni,
- a mozgáskorlátozott személy nevére szóló gépjármű forgalmi engedélyének másolatát.

#### 4/ A mozgáskorlátozott személyek közlekedését elősegítő kedvezmények (parkolási engedély)

- Kérelmet kell benyújtani, melyhez mellékelni kell:
- OOSZI vagy eseti szakértői bizottság szakvéleményét, hogy a mozgáskorlátozott személy tömegközlekedési eszközt nem tud igénybe venni.

Az engedély érvényessége a kiadás, illetve az érvényesítés időpontjától számított 3 év.

A támogatások iránti kérelmet a Polgármesteri Hivatalhoz kell benyújtani.

Azoknak a személyeknek, akik 1990. évben az OOSZI szakvéleményt a Polgármesteri Hivatalhoz benyújtották, ezen szakvéleményt újra beszerezni nem kell.

Kereseti igazolás ismételt bemutatása az előző kérelemhez viszonyított fél év elteltével szükséges.

Öskü, 1992. január 20.

Polgármesteri Hivatal

# Öskü Község Önkormányzati Képviselő Testületének programja

A község önkormányzati képviselő testülete munkája során a község fejlődését, előrehaladását kívánja szolgálni. Ennek elérése céljából fogalmazta meg a választási ciklusra vonatkozóan programját.

Fő célkitűzései közé tartozik annak segítése, hogy a társadalmi előrejutás a tehetség, a szorgalom, az üzleti érzék legyen, ne pedig a politikai vagy anyagi előjogok.

Fontosnak tartjuk, hogy a formálódó pluralizmus se szolgálhasson alapul a különböző pártszempontok ismételt felülkerekedéséhez. Ezért úgy gondoljuk, hogy az eszmei-politikai harc maradjon a pártok feladata és ne az önkormányzat legyen annak színhelye.

## 1. Településfejlesztés

Céljaink eléréséhez ösztönözni kell a magánvállalkozást, ehhez olyan adópolitikát irányozni elő, mely serkenti a termelő célú befektetéseket, amennyiben helyi lakos a vállalkozó.

Keresni kell a külföldi működő tőkebefektetés lehetőségeit.

A belföldi befektetőnek pedig lehetőség biztosításával a vállalkozások optimális körülmények megteremtésével serkenteni a kedvet vállalkozások indításához. Ezzel is munkalehetőségeket szeretnénk biztosítani helyben. A településfejlesztés területén mindenképpen növelni kell a község komfortossá tételét. A lehetőségek kihasználásával törekednünk kell a szennyvízelhelyezés korszerűbb módjának kialakítására és célul kell kitűznünk a gázfűtés bevezetését, melyhez ki kell használnunk a kedvező külföldi hitel lehetőségeket is.

A kínálatbővítés, főként az infrastruktúra (szolgáltatások, bolt stb.), kommunális ellátás korszerűsítésére kell fektetnünk a hangsúlyt. A önkormányzat anyagi lehetőségeit kiegészíteni, bővíteni a központi költségvetésből pályázatok benyújtásával céltámogatások elnyerése céljából kell megvalósítani.

A közrend, a nyugalom, a biztonság érdekében az önkéntes tűzoltóság és rendőrség munkájára szeretnénk támaszkodni, munkafeltételeiket biztosítanunk kell.

## 2. Egészségügy, szociálpolitika

Az új egészségügyi program alapján a háziorvosi ellátás feltételeinek megteremtése a célunk. Biztosítani kívánjuk azt, hogy a helyi rendelésben minél több lehetőség legyen az alapellátás keretében a teljeskörű ellátásra. Ezzel szeretnénk elérni azt, hogy minél kevesebbet kelljen a betegeknek vidékre utazniuk bizonyos labor és fizioterápiás feladatok helyben történő elvégzésével.

A községben megoldandó a gyógy-szerellátás, melyet önkormányzati támogatással kell megvalósítani.

Az új egészségügyi program - és a képviselőtestület ezzel teljes mértékben azonosulva - prevenciót mind a betegnél, mind az orvosnál és így jelentős minőségi javulás várható.

Támogatnunk kell azt az elvet, hogy az orvosnak anyagi érdeke legyen a gyógyítás, teljesítményarányosan is ösztönözzön a nagyobb szak tudásra.

Kiemelten kell támogatnunk a gyermek és ifjúság egészségügyi programjait.

A képviselőtestületnek az esélyegyenlőség biztosítása érdekében egy igazságos szociálpolitikával, segélyezéssel és reális szociális védőháló megteremtésével, mert a leszakadók tömege súlyos teherként jelentkezik a községünk fejlődése szempontjából is.

Továbbra is támogatjuk a lakásépítések megvalósítását anyagilag és a lehetőségekhez képest újabb lakótelkek kialakításával.

A rászoruló idős emberek szociális étkeztetésének további biztosítása rendkívül fontos feladat.

Jelentős társadalmi összefogással az idősök napközi otthonának kialakításával jó lehetőséget teremthetünk az idős korosztálynak a társalgásra és kellemes együttlétre.

Ez irányú munkánkban szeretnénk az egyházakkal együttműködve előbbre lépni.

## 3. Nevelés, oktatás

Az oktató-nevelő munka színvonalának emelése érdekében fontos szerepet szánunk a helyi közösségeknek, melyek önállóságukkal eredményesen élhetnek. A szakmai autonóm szerveződések (pl. önszervező csoportok, egyházi szervezetek, pedagógusszövetségek, alapítványok, iskolaszékek) működésében az államigazgatási feladatok és hatáskörök csökkenése jelentkezik, amely hatékonyabb igazgatással, pontosabban öngazgatással a mainál gazdaságosabban működhetne.

A szakmai hozzáértés alapján kívánjuk az iskolaszékek felállítását és emellett el kell ismernünk a szülők jogát, hogy dönthessenek gyermekeik életéről akár iskolaszékek keretei között vagy más, az oktatási intézménnyel közösen kialakítandó módon.

A szülők szövetsége ily módon - jogi személyiséggel bírva - részt vehetne az országos érvényű nevelésügy valamennyi fórumán.

Az óvodai nevelés másfél évtizeddel ezelőtti nevelésügyünk egyetlen "siker-

ágazata" volt. Azóta megjelent az erőltetett didaktikai szemlélet.

A minőségi változás érdekében az eddigi eredményekre támaszkodva az autonóm óvodák feladata működésük új tartalmának kidolgozása. A siker zálogát az iskolával való együttműködésben látjuk.

Elképzelhető lenne a közös iskolaszék működtetése, természetesen a szülők, pedagógusok és a fenntartók döntése szerint.

Az oktatás jó színvonalú anyagi ellátását a továbbiakban is állami feladatnak tartjuk.

## 4. Közművelődés

A kulturális feladataink végrehajtásában a szülőfalujához kötődő, s azért ténylegesen cselekedni akaró és tudó polgártársainkra kell támaszkodnunk.

A fiatal nemzedék faluhoz kötődésének elősegítése érdekében szélesíteni kívánjuk a kulturális, művelődési és sportolási lehetőségeket. Rájuk számítva szeretnénk az új közösségépítő hagyományaink megalapozását.

A régebbi hagyományok megújításában, széles körben való terjesztésében támaszkodnunk kell a középkorú, illetve idősebb lakosságra, akik jól ismerik a régi szokásainkat, hagyományainkat.

A helyi hagyományok, szokások ápolását, fennmaradását tovább kell gazdagítani, szemben a jellegtelenné vált tömegkultúrával. Hiszünk, hogy csak az a munka lehet sikeres, amelyik képes a faluközösség erőforrásait mozgásba hozni.

Ehhez támogatnunk kell a szüreti mulatság, a népdalkör, a népszínműnek, baráti körök, szakmai autonómiák működését.

Új hagyományokat is kell teremtenünk. Széles lehetőségek vannak a tömegsport területén: pl. községi sportnapok, sportkupák, veteránkupák területén és kapcsolatkeresés kulturális, sport és egyéb területen a környező közösségekkel.

Mindezen feladatok végrehajtásához fontos a képviselőtestületünk tenni-akarása és ennek végrehajtásához a polgármesteri hivatal szervező, összefogó ereje és hatékony munkája.

Történelmünk során már sokszor bebizonyosodott, hogy az alkotókedv, a szorgalom nagy dolgokra képes és az ösküi nép tenniakarásáról mindig híres volt. Ez a közös erőfeszítés segíthet bennünket abban, hogy elérhessük felvázolt céljainkat és ezzel szolgálhassuk községünk javát, fejlődését.

1992. február 4-én,  
kedden 9 óra és 16 óra között

## ÖNKÉNTES VÉRADÓ NAPOT tartunk a Tanácsadóban.

Kérjük, minél nagyobb számban jelenjenek meg.

**AKI VÉRT AD - ÉLETET AD!**

*Az önkormányzat felkérésére Simon Károlyné a Magyar Vöröskereszt Ösküi Alapszervezetének vezetője a szervezet munkájáról beszámoló készített, melynek szövegét az alábbiakban közlésszük:*

### Tisztelt Képviselő Testület!

Az 1989 márciusában tartott beszámoló 6ta az országunkban és az egész világon nagy változások történtek. Munkánknak ezek más alapokat és jellegzetes adtak.

A Magyar Vöröskereszt eddig a VII. Kongresszusának szellemében végezte munkáját. 1992. május 30-31-én tartja a VIII. Kongresszusát, amelynek napirendjén szerepel az új Alapszabály megalkotása, beszámoló a VII. Kongresszus 6ta végzett munkáról, a Magyar Vöröskereszt programja és az országos testületek megválasztása. Az ezzel kapcsolatos előkészítő munkát a jövő év elején elkezdjük. Taggyűlések és küldött választások fognak zajlani.

A környezetünkben észlelt problémák megoldását segítő kezdeményezések, a helyi adottságokat és lehetőségeket figyelembe vevő munkamódszerek növelték a Magyar Vöröskereszt tekintélyét. Szociális munkája, az egészség- és családvédő törekvései, az önzetlen segítőkészségen alapuló véradó mozgalom támogatása mind erre engednek következtetni.

A Magyar Vöröskereszt 1881-ben a Genfi Egyezmény alapján történt megalkotása óta, amelyet a Vöröskereszt Nemzetközi Bizottsága 1882-ben ismert el, a munkáját a Nemzetközi Vöröskereszt alapelvei szerint végzi. Tevékenysége alapjául az emberiség, pártatlanság, semlegesség, függetlenség, önkéntesség, egység és egyetemesség elvét tekinti.

A Magyar Vöröskereszt Ösküi Alapszervezete a munkáját 100-as taglétszámmal végzi.

Amikor az alapszervezet vezetését átvettem, anyagi gondokkal kellett megküzdenünk, mert a pénztárunkban nem volt egy fillér sem. Sikertől 1989. májusában bált rendezni, amelynek büfétjét mi üzemeltettük és így a bevételünk 4200 Ft lett. Az akkori Községi Tanács ajánlatára elvégeztük a településünkön élő idős emberek szociális helyzetének felmérését és ezért anyagi támogatást kaptunk, 5000 Ft-ot.

Ezekből a bevételekből sikerült hozzájárulni az Öregek Napjának megrendezéséhez 1989. és 1990-es évben. 1991-ben is terveztük ennek a napnak a megrendezését, de sajnos 1992. január 17-re kellett elnapolnunk. Az 1991. évben rendezett bál bevétele lehetővé teszi, hogy ezt a napot emlékezetessé tegyük a falu idős embereinek.

1991. márciusában ünnepeltük a Nőnapot. Itt Dr. Kalmár Éva alapítványt tett caritativ célra, amelynek hivatalossá tétele folyamatban van.

Minden évben megszervezzük községünkben az önkéntes véradást, amelyen 40-50 fő jelenik meg. Részt veszünk a tüdőszűrőrekesz lebonyolításában, aktívaink ott adminisztrációs munkát végeznek. Aholtársadalmi munkánkra szükség van, ott ezután is igyekszünk segíteni, de sajnos anyagi lehetőségeink minimálisak és ezért egyéb támogatásra nincs módunk.

### Tisztelt Képviselet Testület!

Kérem munkánk támogatását, hogy a Vöröskereszt helyi szervezete továbbra is fenn tudja tartani magát és községünk életének aktív részese legyen.

Simon Károlyné

*A beszámoló elhangzott a képviselőtestület 1991. dec. 19-i ülésén.*

## EGÉSZSÉGÜGY

Mint tavaly novemberi számunkban ismertettük, az önkormányzat pályázatot hirdetett körzeti orvosi állás betöltésére. A pályázat a Népjóléti Közlönyben 1991. december 23-án jelent meg, így a benyújtási határidő 1992. január 23. volt. Ennek ismeretében január elején a pályázatot a megyei napilapban is meghirdette az önkormányzat.

A fenti határidőig 11 pályázat érkezett. Ezek áttanulmányozása után a képviselőtestület úgy határozott, hogy a pályázók szakmai felkészültségének elbírálására Veszprém megyei illetve várpalotai egészségügyi szerveket kér fel. A február 10-ig megtörténő szakmai véleményezés ismeretében a képviselőtestület a várhatóan február 20-án tartandó, reggeli időpontban kezdődő rendkívüli ülésén folytatja a pályázatok elbírálását. A szakmailag legfelkészültebb pályázók személyes, külön-külön történő meghallgatása során megismert főbb jellemvonásaikat is figyelembe véve választja ki a képviselőtestület (az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának értelmében titkos szavazáson) a legmegfelelőbb orvost.

Gypai Zoltán

Miután a próbatűtés sikerrel járt, és a körzeti orvosi illetve a fogorvosi rendelő is átköltözött, a község ünnepélyes megnyitó és minden egyéb ceremónia mellőzésével használatba vette az új Egészségházat. Végre a végleges helyre kerülve, kényelmesebb, kulturáltabb körülmények között folytatódhat a gyógyítás.

A betegek érdekét kívánja szolgálni az önkormányzat azzal is, hogy az Egészségház egyik helyiségében gyógyszerárnyékosításának lehetőségét biztosítja. A Reginapharma Gyógyszerkereskedelmi Vállalattal a tárgyalások folynak.

Gypai Zoltán

## Bálabontás!

Február 3-án, hétfőn a

**Bála butikban**

Ösküi Vöröshadsereg u. 54.

**Az Ösküi Hírek következő száma  
február 29-én jelenik meg.  
Lapzárta: február 19., 18 órakor.**

## Víg évbúcsúztató

1991. december 30-án előszilvesztert tartottunk az iskolában. A program délután 13 órakor kezdődött el, barátságos kosármecsekkel. A versengés az elmúlt néhány évben kiharadt 8. osztályosok között folyt. A fiúk közül az 1987-ben végzettek, a lányok közül az 1990-ben végzettek vitték el a "pálmát".  
A játék fáradalmi után a következő "megpróbáltatást" a nosztalgiaadiszkó jelentette.  
Volt itt kicsi, nagy, fiatal, öreg..., egy szóval mindenki, aki eljött. A hangulat fergetegesre emelkedett.  
Szeretnénk jövőre is találkozni, játszani ezekkel a fiúkkal, lányokkal...  
De akkor már a vendégek listája velünk is kibővül.

Szabó László  
8.b.

## Program szülőknek

Február elején elindult az a rendezvénysorozat, melyet az általános iskola tantestülete bonyolít le, "SZÜLŐK ISKOLÁJA" címen. 6 előadást hallgathatnak meg az érdeklődők. Az előadások célja az, hogy a modern pedagógia eszközeinek felhasználásával segítséget nyújtsanak a szülőknek a gyermeknevelésben, és a problémásituációk megoldásában.

A pontos program:

- 1./ Az iskola és család szocializációja - együttműködés.  
Az iskolák véleménye a Nemzeti Alaptantervről, az Oktatási Törvényről, A vizsgarendszer.  
(Schenk Róbertné - Farkas Andorné - Bíró Eszter)  
Ideje: 1992. február 3. 17 óra
- 2./ Hogyan kezeljük a szülők gyermekeik iskolai problémáit?  
(Katonai Péter - Kovács Katalin - Illás László)  
Ideje: 1992. február 10. 17 óra
- 3./ Személyiségfejlesztő módszerek. A gyerekek megismerése.  
(Szalontai Ferencné - Csere Anita - Csenay István)  
Ideje: 1992. február 17. 17 óra
- 4./ Önismeret-énekek-korrektó.  
(László Ágnes - Farkas Tímea - Bedics Anita)  
Ideje: 1992. február 24. 17 óra
- 5./ Munkamegosztás a családban. Családi életre nevelés, egészséges életre nevelés tennivalói.  
(Szabó Zoltán - Sziój Gábor)  
Ideje: 1992. március 2. 17 óra
- 6./ Iskolai hátrányok, családi hátrányok és veszélyeztetettség.  
(Lohonyai Zoltán - Palanek Hildegárd)  
Indulási hátrányok kompenzálása, iskolaelőkészítés, felkészülés az iskolára.  
(Mátai Balázsné - Harnos Lászlóné)  
Ideje: 1992. március 9. 17 óra

**Programjainkra minden jelenlegi és leendő szülőt szeretettel várunk!!!**

Az 1992 január 23-i ülésén hozott döntése értelmében a képviselőtestület szélesíteni kívánja a lakosság téli sportolási lehetőségeit. E célból az 1992. év téli időszakában az általános iskola tornatermének 36 órai ingyenes használatának anyagi feltételeit biztosítja költségvetéséből.

A fenti óraszám ránézésre nem tűnik soknak, de vizsgáljuk meg a vele járó költségeket: a tornaterem bérleti díja jelenleg egy órára 1.200 Ft, amely összeg a magas fűtési és világítási költségekkel indokolható. Ez a bevétel az iskolát illeti meg.

A testület döntése gyakorlatilag azt jelenti, hogy az év téli időszakában 36 alkalommal, alkalmanként 1-1 óra időtartamra, ezért a bérleti díjért az önkormányzat kibérel az iskolától a tornatermet, és ott minden helyi lakosnak ingyenesen sportolási lehetőséget biztosít.

Természetesen minden alkalommal csak egyféle sportág üzhető: nem lehet egy tornateremben egyszerre pl. röplabdázni és kosárlabdázni is. És most jön a nagy kérdés: milyen sportágak üzésére van igény a lakosság körében? Fel kell mérnünk az igényeket. Ezért kérjük, hogy

**mindenki, aki szeretne néha egy jót kosarazni, focizni, bármilyen egyéb sportolni az iskola tornatermében, jelezze igényét a Polgármesteri Hivatalban, 1992 február 15-ig: mit és milyen rendszerességgel szeretne sportolni.**

A 36 órát a képviselőtestület fogja clostani a különböző sportágak között, az egyes sportágak igényelőinek számától függően.

Gyapay Zoltán

**Tűzfifa, hasogatott, kugli, továbbra is kapható.**

Házhoz szállítva is megrendelhető.

Sátor Ferencné Öskü  
Lenin u. 64.

**Tel.: 60-095**

**Általános iskolások korrepetálását,**

valamint felnőttek és gyermekek német nyelv tanítását vállalom.

**Érd.: Öskü,  
Vásártér u. 4.**

**Mellékállásban fiatal, szorgalmas, megbízható férfi munkatársat keresek.**

**Érdeklődni lehet FEBRUÁR 1-én és 2-án egész nap**

**Sándor János  
Rózsa F. u. 23.**

**Könyvtári nyitvatartás**  
Kedden és pénteken 16.30-tól 18.30-ig.  
A nyitvatartás ideje alatt számítógépes játékok (Commodore-64), és a művelődési ház bejáratán elhelyezett tájékoztató közölt időpontokban védeovetítés.

Elegendő jelentkező esetén a könyvtárban hétfőgi időpontban számítógépes szakkört rendeznénk. Gépet mindenkinek saját magának kellene biztosítani. A szakkörben programismertetések, programcserek, játékok, és felhasználói programok bemutatása történne. Aki nyomtatóval nem rendelkezik, annak lehetőséget biztosítunk MFS-1230-as piinterrel előre megszerkesztett dokumentumok kinyomtatására. Jelentkezési lapot az iskolában Bedics Anitánál lehet kapni.

Gáspár István könyvtáros

### FIGYELEM!!!

de csak annak, aki még nem tudná, hogy autóbusz indul PÁRIZSBA a kocsmá elöl április 30-án.

**Utiköltség: POTOM 3900 Ft!!!**

Vigye el, vagy küldje el feleségét, vagy férjét, fiát, vagy leányát, anyukáját, vagy apukáját, unokáját vagy nagymamáját. Csalja el szomszédját vagy rokonát, barátját, vagy pallját. Ha egyik sincs, fizessen be az útra haragosának, apósának vagy anyósának - jól fog járni, mert dög ferasztó az út.

Aki mégis venné a fíradtságot, az fíradjon le a Meccsel utca 21- be, nyomja meg a csengőt, a löbbit majd szóban...

Indulás csütörtök reggel  
**KOCSMANYÍTÁS** után...  
...Tevezett ékezés vasárnap este  
**KOCSMAZÁRÁS** előtt!

**Aki hallja, adja át!!!**

Tisztelettel:  
Lukács Sanyi

**ÁLLÁS**  
A pálinkafőzdébe dolgozót keresek.

Fekete Miklós,  
Öskü Lenin u. 21.

Szeretettel meghívjuk a község lakosságát

1992. március 15-én  
18.00 órai kezdettel

**KOVÁCS KATI  
és  
ANGYAL JÁNOS**

műsorára a  
Művelődési Házba.

**Közreműködnek:  
Harmath Andrea  
és  
Koncz Tibor**

Jegyek elővételben 120 Ft-os áron kaphatók a Polgármesteri Hivatalban Gáspár Istvánnál, valamint a jegyárusoknál, akik hamarosan megkeresik Önt is.

Jegyek a helyszínen is kaphatók 140 Ft-os áron.

**Keressen fel bennünket!**

**GYORSAN,  
OLCSÓN,  
PONTOSAN**

Minden nemű nyomdai termékek állunk az Önök rendelkezésére!

**KING Print  
nyomda  
Várpalota**

Bejárat: Kossuth utca felől.

**Felelős szerkesztő: Gyapay Zoltán**  
A szerkesztőség tagjai: Bedics Anita, Gáspár István  
Kiadja: Öskü község Önkormányzata 8191 Öskü Szabadság tér 1. Tel 60-158  
Felelős kiadó: Harnos László  
Készült: 750 példányban a KING Print nyomdában Várpalota Tel: 72-243